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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
In de brief laat u de gemeenteraad weten dat de minderjarige vreemdelingen worden opgevangen 
vanaf 8 september tot 3 november. Is 3 november ook daadwerkelijk de laatste dag van opvang voor 
deze personen? Of wordt er al gekeken naar een eventuele verlenging van deze opvang zoals u stelt 
in de raadsinformatiebrief ‘update opvang asielzoekers’ van dezelfde datum? 
 
Antwoord 1: 
Voor de doelgroep alleenstaande minderjarige vluchtelingen die in Overmaze verblijven, hebben wij 
ingestemd met een verzoek voor opvang van 8 weken. Er wordt momenteel niet gekeken naar een 
eventuele verlenging voor deze doelgroep. De AMV’ers zijn aangekomen op 12 september in plaats 
van 8 september en verblijven daarom tot 7 november in Overmaze.  
 
Vraag 2: 
Bent u het met ons eens dat deze minderjarige personen die worden opgevangen binnen onze ge-
meentegrenzen de dupe worden van het ontmoedigingsbeleid, voorgesteld door de regering, om de 
instroom van asielzoekers te beperken door gezinshereniging lastiger te maken en zelfs uit te 
stellen? 
 
Antwoord 2: 
Los van het feit dat wij niet gaan over de standpunten van landelijk politieke partijen is het uit 
humanitaire gronden niet goed voor minderjarigen als ze lang moeten wachten op gezinshereniging.  
 
Vraag 3: 
In de brief geeft u verder een opsomming van de asielzoekers aanwezig in Maastricht. Klopt dan de 
optelling die wij maken van alle opvanglocaties in Maastricht, dat wij dan uitkomen op een aantal van 
1.060 asielzoekers in Maastricht? 
, 
Antwoord 3: 
Op de peildatum 29 september verblijven 80 asielzoekers in de crisisnoodopvanglocatie 
Mariënwaard, 40 asielzoekers in de crisisnoodopvang van het Labgebouw van de Provincie Limburg, 
30 asielzoekers in Novotel Maastricht en 50 minderjarige vluchtelingen in de crisisnoodopvang van 
Overmaze. Dat zijn 200 asielzoekers die in de crisisnoodopvang verblijven. Daarnaast verblijven er 
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ongeveer 650 mensen (een deel daarvan is reeds statushouder die op een eigen woning wacht) in 
de reguliere opvang in het AZC aan de Francois de Veijestraat, maar dit betreft uiteraard geen 
crisisnoodopvang.  
 
Vraag 4: 
Bent u het met ons eens dat wij een grens van opvang binnen onze gemeente bereikt hebben? Zo 
nee, waarom niet? 
 
Antwoord 4: 
Het punt is dat we te maken hebben met een landelijke crisissituatie. De Veiligheidsregio Zuid-
Limburg heeft van de landelijke overheid de opdracht gekregen om tot het einde van het jaar 450 
opvangplekken te realiseren voor crisisnoodopvang in Zuid-Limburg. Waar mogelijk geven we daar 
gehoor aan. We houden daarbij rekening met de draagkracht van Maastricht en de directe omgeving 
van de betreffende locaties.  
 
Vraag 5: 
Bent u het met ons eens dat het gemeentebestuur tegen de regering, als deze nogmaals komt met 
een vraag voor noodopvang, er dan een nee vanuit het gemeentebestuur moet komen? Zo nee, 
waarom niet? 
 
Antwoord 5: 
We zeggen niet bij voorbaat nee, maar wegen nieuwe verzoeken weloverwogen af. Enerzijds zijn we 
een stad die mensen in nood wil helpen, tegelijk hebben we oog en oor voor geluiden uit de stad. 
Iedere aanvraag gaat gepaard met een advies van de politie over de mogelijke risico’s en impact 
voor de betreffende wijk. Het advies dat over de mogelijke impact op veiligheid van de burgers in 
onze stad gaat is een belangrijk afwegingskader om een besluit te nemen over een 
plaatsingsverzoek. Als stadsbestuur hopen wij bovendien dat er landelijk een structurele oplossing 
komt voor de opvangproblemen. Tot nu toe is er weinig tot geen overlast van de 
noodopvanglocaties.  
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 

 
Anita Bastiaans 
Wethouder Duurzaam Sociaal Domein, WMO, Welzijn, Diversiteit, Europa en de Euregio  
 
 


